

Dr. Sükrei József lett a Csillagbörtön igazgatója

(A Délmagyarország munkatársától) Az MTI közlése alapján vasárnap közöltük azokat a kinevezéseket, amelyeket az igazságügyminiszter előterjesztésére a kormányzó, illetve az igazságügyminiszter eszközölt a szegedi ítélőtábla területén. A *Budapesti Közlöny* vasárnapi száma közli a kinevezettek teljes névsorát, amely a vasárnap közöltéken kívül a következők:

Az igazságügyminiszter a nyugalmabavonult dr. Csiky Jenő börtönigazgató helyett dr. Sükrei József szegedi kerületi börtönfoglalozót, a szegedi kerületi börtön igazgatójává a VII. fizetési osztályba, Kiss László börtönfőtisztet a VIII. fizetési osztályba kinevezte. Török István szegedi kerületi börtönfőtisztnek a VII. fizetési osztály jellegét adományozta.

Bírósági kinevezések: dr. Bernáth Gyula hódmezővásárhelyi ügyvédet az újvidéki, dr. Csordás István szegedi ügyvédet a kulai, dr. Pertich István szegedi ügyvédet a topolyai járásbíróvához járásbíróvához járásbírókká nevezték ki.

Dr. László Gábor szegedi járásbíró az igazságügyminiszter a szegedi törvényszékhez saját kérelmére áthelyezte.

Dr. Ottovay István szegedi törvényszéki, vitéz dr. Papp-Csuka András szegedi járásbírói jegyzőket jelenlegi alkalmazatásuk helyén, dr. Privitzer Jenő ügyvéd, hódmezővásárhelyi lakost a sepsiszentgyörgyi törvényszékhez bírósági titkárokká nevezték ki. Dr. Deák Lajos szegedi ügyvéd az óbesteri járásbíróvához nyert jegyzői kinevezést. Dr. Buzás Barnabás szegedi törvényszéki, dr. Vihor István szegedi törvényszéki, dr. Szilberszky Jenő szegedi járásbírói, dr. Maróti László szegedi járásbírói, dr. Mész László makói járásbírói joggyakorlókat, dr. Kain Sándor szegedi kerületi börtönfőtisztet a makói, dr. Vicsián Károly szegedi lakost az újvidéki járásbíróvához bírósági aljegyzőkké nevezték ki. Dr. Csértló Gábor szegedi törvényszéki segédhivatali gyakornokot jelenlegi alkalmazatási helyén, vitéz dr. Nemes Árpád szegedi lakost, a szegedi, dr. Nagypál Mihály esztergomi lakost a szegedi, dr. Sugár Béla kisteleki lakost a szegedi, dr. Janka Gyula makói lakost a budapesti, dr. Kovács József Kunszentmártoni lakost a szegedi ítélőtábla kerületébe joggyakorlókká nevezték ki.

Ugyancsak bírósági joggyakorlókká lettek a szegedi ítélőtábla kerületében Baráth Károly, Kovács László és Tangl Zoltán szegedi lakosok.

Biacs Béla szegedi járásbírói tisztviselőt irodasegédtté nevezték ki. Koltai Margit szegedi lakos, Nagy János szegedi törvényszéki és Formayer János szegedi járásbírói ideiglenes kisegítő díjnok igazolványosokat jelenlegi alkalmazatásuk helyén kezelőkké nevezték ki.

Szénási Ferenc szegedi törvényszéki, ifj. Máthé Sándor szegedi ítélőtáblai II. osztályú altiszteket jelenlegi alkalmazásuk helyén I. osztályú altisztekké nevezték ki.

Tullner Géza, Farkas Ferenc, Tóth József, Lengyel Dezső és Varga Ferenc szegedi börtönőröket alkalmazásuk helyén az I. osztályú altisztek csoportjába nevezték ki.

Tullner Géza, Farkas Ferenc, Tóth József, Lengyel Dezső és Varga Ferenc szegedi börtönőröket alkalmazásuk helyén az I. osztályú altisztek csoportjába nevezték ki.

Tullner Géza, Farkas Ferenc, Tóth József, Lengyel Dezső és Varga Ferenc szegedi börtönőröket alkalmazásuk helyén az I. osztályú altisztek csoportjába nevezték ki.

300 ezer pengőt költ a város kertészeti munkákra

(A Délmagyarország munkatársától) A városépítészet problémáival kapcsolatban igen sokszor esett szó arról, hogy miképpen tegye a város rentábilissá a városi kertészetet. A városi kertészet ügyében igen sok kérdés van még ma is megoldásra s a város az 1942. évi költségvetés összeállításánál szem előtt tartotta azt, hogy a városi kertészetet tovább fejlessze olyan irányban, amely lehetővé teszi ebből a szempontból a városesztétika fokozottabb érvényesülését, másrészt pedig olyan intézkedéseket léptessen életbe, amelyek nagyobb lendületet adnak a városi kertészet munkájának és alkalmasabbá teszi a kertészetet arra, hogy a befektetett tőkét nagyobb mértékben gyümölcsöztesse, mint eddig. Egyetlen év alatt természetesen nem lehet azt várni, hogy minden ezzel kapcsolatos probléma megoldást nyerjen és az eredmény azonnal megmutatkozzék: a fokozatos fejlődés lehetőségének alapjait azonban lerakta a város akkor, amikor nagyobb összeget adott a városi kertészetnek.

A kertészettel kapcsolatos személyi kiadások csökkentek, mert a kertészeti ellenőr lakbéré megszűnt. Ez azonban nem jelent bevételi emelkedést, mert a kiadási oldalon megnövekedett a személyi járandóság az azóta életbeléptetett fizetésemelés folytán. A személyi járandóságok a tanulmányi segéllyel együtt 10.793 pengőt tesznek ki. A kertészeti épületek karbantartására 7500 pengőt költ a város. Ebben az összegben benne van a kertészlak, az üvegházak, a növényházak és egyéb épületek karbantartási költsége. Ez az összeg nagyobb a tavalyinál, mert az épületek tavaly óta a fokozottabb és másirányú igénybevétel miatt megrongálódtak.

A városi kertészet anyagbeszerzése közel 12.000 pengőt költ a város. Növényvetőmagvakat 2000 pengőért, trágyát és műtrágyát 3000 pengőért, faanyagot 1500 pengőért, vasanyagot 800 pengőért, festéket, olajat 1000 pengőért, üveget és növényvédelmi szereket 2000 pengőért, szaklapokat, könyveket 500 pengőért vesz a város. Az elmúlt évben mintegy 4000 pengővel kisebb volt az erre a célra fordított összeg, az árak azonban azóta nagymértékben emelkedtek. Gumitömlők, földmunkálógépek és kéziszerszámok beszerzése 3200 pengőbe kerül. A munkabérekre lényegesen több pénzt kellett előirányozni, mint az elmúlt évben. A felvett összeg megközelíti a 60.000 pengőt.

Az emelkedés nagy része úgy állt elő, hogy az *inségalap* megszűnt és így — mondja a számvevőség jelentése — az *inségmunkaalap* terhére fizetett napszámok bérét a háztartási alapon kellett előirányozni. A *sétányok* és *faültetvények* ápolására és karbantartására is több ezer pengőt irányoztak elő, úgy, hogy a városi kertészet e az ezzel összefüggő munkák elvégzése

— például a hósi sírok gondozása — közel 300.000 pengőbe kerülnek. Ez az összeg lényegesen nagyobb a tavalyinál. Veszteség azonban nem áll elő, mert különösen az ezzel összefüggő gyümölcsstermesztés felkarolásával lehetővé teszi a város, hogy nagyobb összegek folyjanak be, mint a múlt esztendőben. Ezzel már meg is tette a város az első lépést a városi kertészet rentábilissá tételére érdekében.

Vitéz dr. Csiky Jenő ny. börtönigazgató új munkássága a közellátási hivatalban

(A Délmagyarország munkatársától) Vitéz dr. Csiky Jenő, a Csillagbörtön igazgatója az elmúlt héten nyugalmába vonult. Munkássága nem merült ki a hivatalához szorosan kapcsolódó teendők elvégzésében, hanem *szélesebb területre* is kiterjedt, szakszerű tanácsadással a közigazgatás, különösen pedig a mai körülmények között rendkívül fontos *közellátási kérdésekben* számos esetben bekapcsolódott a város munkásságába. Ennek tulajdonítható, hogy nyugalmabavonulásával fontos munkakör ellátására kérte fel a polgármester dr. Csiky Jenőt, aki a *közellátási hivatalban* kapott fontos beosztást.

Ezzel a kinevezéssel, illetőleg beosztással a közellátási hivatal szervezete *nem változott*: Fodor Jenő nyugalmazott polgármester-helyettes továbbra is változatlanul megmarad régi helyén, ellátja eddigi pozíciójában eddigi munkakörét, a hivatal vezetését. Mellette és vele együtt dolgozik a jövőben vitéz dr. Csiky Jenő a közellátási hivatalban.

A nyugalmazott börtönigazgató új hivatali beosztásával a szokásos hétfő délelőtti közellátási értekezlet foglalkozott. Letárgyalt ezenkívül az értekezlet több fontos közellátási kérdést. A délelőtti óráktól a délutáni órákig tartott az értekezlet, amely a közellátási hivatal jövőbeni munkásságának körvonalait jelölte ki.

Az új olasz követ Budapestén

Budapest, január 5. Filippo Zanfuso rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, új budapesti követ, hétfőn délután megérkezett a magyar fővárosba és átvette az olasz követség vezetését.

Hétfőn lejárt a törvényhatósági bizottsági tagok bejelentési kötelezettsége

Az igazolóválasztmány pénteken kimondja 16 mandátum megszűnését

(A Délmagyarország munkatársától) Pénteken ülést tart a szegedi törvényhatóság központi választmánya, hogy letárgyalja a törvényhatósági bizottsági mandátumokkal kapcsolatos új rendelkezéseket. Mint ismeretes, a belügyminiszter legújabb rendeletében a törvényhatósági bizottsági tagságok felülvizsgálását rendelte el. Eszerint a zsidó származású törvényhatósági bizottsági tagok mandátumát revízió alá kell venni és azoknak a tagoknak, akik a rendeletben előírt jelentési kötelezettségeiknek eleget téve bejelentik a központi választmánynál, hogy az 1939. évi IV. t.-c. hatálya alá tartoznak, a központi választmány minden további eljárás mellőzésével *megszünteti* bizottsági tagságukat. 16 bizottsági tagot érint ez a rendelkezés Szegeden.

A bejelentések *hétfőn délig* megtörténtek. Ez a nap volt a kitézött *háromnapos* jelentkezési keretén belül az utolsó, amelyen még eleget lehetett tenni a jelentési kötelezettségnek. Többen a jelentéssel együtt, illetve más jelentés nélkül *lemondó levelüket* nyújtották be dr. Tóth Béla helyettes polgármesternek. A levélben bejelentették, hogy lemondanak törvényhatósági bizottsági tagságukról.

Az igazolóválasztmány pénteken ülésén veszi tudomásul a lemondásokat, illetőleg vizsgálja felül a tagságokat s aztán a rendelkezés értelmében életbelépteti az előírt rendelkezéseket. Ezzel a zsidó származású városatyák megszűnnek a törvényhatósági bizottság tagjai lenni, a következő Közgyűlésen már nem vesznek részt a város parlamentjének munkájában.

MINDEN KOR MINDENKOR BAYER ASPIRIN

AZ ASPIRIN LEGHATÁSOSABB akkor, ha egy pohár vízben feloldva vesszük be.